附件一：采购需求

[bookmark: _GoBack]采购清单表

	序号
	材料规格名称
	单位
	数量

	1. 
	LXR-DN50垂直螺翼式基表(湿式全液封)
	只
	150

	2. 
	LXR-DN80垂直螺翼式基表(湿式全液封)
	只
	30

	3. 
	LXR-DN100垂直螺翼式基表(湿式全液封)
	台
	30

	4. 
	LXR-DN150垂直螺翼式基表(湿式全液封)
	台
	20

	5. 
	LXR-DN200垂直螺翼式基表(湿式全液封)
	台
	10


                                
注：产品不能低于宁波、东海、三川品牌质量
备注：表体材质为球墨铸铁。因此数量为计划数量，配送时间及数量以我方通知为准，分批配送，最终以发生数量结算。

技术要求
DN50每只水表必须配备以下备件:（备件需和水表在一个包装内）
1．DN50*18mm*1.0Mpa碳钢中丝法兰片2片,
2. DN50双面波纹法兰垫圈（聚四氟乙烯）2片，
3．M16*60mm黑色中碳钢螺栓螺母（8.8级）8套。
DN80每只水表必须配备以下备件:（备件需和水表在一个包装内）
1．DN80*20mm*1.0Mpa碳钢法兰片2片,
2. DN80双面波纹法兰垫圈（聚四氟乙烯）2片，
3．M16*60mm黑色中碳钢螺栓螺母（8.8级）16套。
DN100基表每只水表必须配备以下备件:（备件需和水表在一个包装内）
1．DN100*22mm*1.0Mpa碳钢法兰片2片,
2. DN100双面波纹法兰垫圈（聚四氟乙烯）2片，
3．M16*80mm黑色中碳钢螺栓螺母（8.8级）16套。
DN150基表每只水表必须配备以下备件:（备件需和水表在一个包装内）
1．DN150*24mm*1.0Mpa碳钢钢法兰片2片,
2. DN150双面波纹法兰垫圈（聚四氟乙烯）2片，
3．M18*80mm黑色中碳钢螺栓螺母（8.8级）16套。
DN200基表每只水表必须配备以下备件:（备件需和水表在一个包装内）
1．DN200*26mm*1.0Mpa碳钢钢法兰片2片,
2. DN200双面波纹法兰垫圈（聚四氟乙烯）2片，
3．M20*100mm黑色中碳钢螺栓螺母（8.8级）16套。

1

